



CASA NATIONALA DE ASIGURARI DE SANATATE
CASA DE ASIGURARI DE SANATATE VASLUI
Vaslui, Str. Stefan cel Mare, nr.131
Telefon 0235/369104 Fax 0235/369115
e-mail :cjasvs@rdsnet.ro

NR. 4354 / 27.02.2017

IN ATENTIA,
FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE CARE SUNT IN RELATII
CONTRACTUALE CU CJAS VASLUI-FARMACII

Referitor la aplicarea prevederilor Regulamentului (CE) Nr. 883/2004 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind coordonarea sistemelor de securitate socială, a Regulamentului 1408/71 privind aplicarea sistemelor de asigurări sociale salariaților, lucrătorilor independenți și familiilor acestora care se deplasează în cadrul Comunității și Regulamentului 574/72 de stabilire a procedurii de aplicare a Regulamentului 1408/71 privind aplicarea sistemelor de asigurări sociale salariaților, lucrătorilor independenți și familiilor acestora care se deplasează în cadrul Comunității pentru cetățenii statelor ale UE și statelor cu care România are încheiate acorduri cu prevederi în domeniul sănătății, a ORDINULUI Nr. 592 din 26 august 2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind utilizarea în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate din România a formularelor emise în aplicarea Regulamentului (CEE) nr. 1.408/71 precum și a Regulamentului (CEE) nr. 574/72 și în conformitate cu legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, vă aducem la cunoștință că **aveți obligația contractuală să eliberați medicamentele din prescripțiile medicale eliberate de medicii aflați în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate titularilor cardului european de asigurări sociale de sănătate emis de unul dintre statele membre ale Uniunii Europene/Spațiului Economic European/Confederației Elveția, în perioada de valabilitate a cardului, respectiv beneficiarilor formularelor/documentelor europene emise în baza Regulamentului (CE) nr. 883/2004, în aceleași condiții ca și persoanelor asigurate în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate din România.**

Aveți obligația să întocmiți evidențe distincte pentru medicamentele acordate și decontate din bugetul Fondului pentru pacienții din statele membre ale Uniunii Europene/Spațiului Economic European/Confederației Elveția, titulari ai cardului european de asigurări sociale de sănătate, respective beneficiari ai formularelor/documentelor europene emise în baza Regulamentului CE nr. 883/2004 și să raportați lunar/trimestrial la CAS VASLUI.

Prin urmare în conformitate cu Ord.763/377/2016, aveți obligația legală și contractuală de a asigura și raporta eliberarea medicamentelor acordate pacienților din alte state cu care România a încheiat acorduri, înțelegeri, convenții sau protocoale internaționale cu prevederi în domeniul sănătății, în condițiile prevăzute de respectivele documente internaționale, în caz contrar se vor aplica sancțiunile de care sunteți pasibili.

Vă reamintin următoarele obligatii contractuale:

a. Raportarea pentru cetățenii statelor membre UE care au beneficiat de servicii medicale trebuie să conțină următoarele:

- Nume, prenume
- Codul numeric personal din statul respectiv
- Data nașterii
- Adresa: tara / orasul / strada
- Documentul de identitate : Carte de identitate / pasaport, Serie și număr
- EHIC (Card European de Asigurari de Sănătate): Serie / numar / Institutie competenta (emitenta)

b. Se vor atașa următoarele documente:

- Copie lizibila Card European de Asigurari de Sănătate(fata/verso) sau adeverința emisă de CAS VASLUI în baza formularului european depus
- Copie Factura și borderoul rețetei gratuite/compensate
- Copie rețete gratuite/compensate

Va rugam să instruiți personalul propriu astfel încât toate serviciile medicale executate pe baza unui card european de sănătate sau pe baza formularelor europene să fie raportate distinct către C.A.S VASLUI.

Președinte – Director General

Ec.Maria Vlăsici



Director Relatii Contractuale

Ec. Mihaela Gabriela Chitariu

Intocmit,
Compartiment Acorduri, Regulamente si
Formulare Europene
Ec. Diana Vrabie